Correction

Gogineni S, Yan J-B, Paden J, Leuschen C, Li J, Rodriguez-Morales F, Braaten D, Purdon K, Wang Z, Liu W and Gauch J (2014) Bed topography of Jakobshavn Isbræ, Greenland, and Byrd Glacier, Antarctica J. Glaciol., **60**(223), 813–833 (doi: 10.3189/2014JoG14J129)

The final sentence of page 827 'Lüthi and others (2002) reported the presence of temperate ice near the calving front and estimated an ice thickness of \sim 850 m from upturned ice.' should read 'Lüthi and others (2009) reported the presence of temperate ice near the calving front and estimated an ice thickness of \sim 900 m from upturned ice.'

The reference cited in this corrected sentence should be listed in the reference list as:

Lüthi M, Fahnestock M and Truffer M (2009) Correspondence. Calving icebergs indicate a thick layer of temperate ice at the base of Jakobshavn Isbræ, Greenland. J. Glaciol., **55**(191), 563–566 (doi: 10.3189/002214309788816650)